CNBLUE第十次開港騷好hyper

才们親解补少鈕

香港文匯報訊(記 者 梅馨文)韓國人 氣樂隊 CNBLUE 一 連 兩 場 的 《2017 CNBLUE LIVE [BE-TWEEN US] IN HONG KONG》演 唱會前晚於亞博館開 鑼。曾拍港片的隊長 鄭容和廣東話流利不 少,不時用中文跟港 迷交流,極活躍的他 又滿場飛跟港迷互動 搞氣氛,更鬼馬整蠱 隊友李正信,令現場 氣氛好 hyper (亢 奮)。





鄭容和對花花公仔很好奇。

中中 I CNBLUE 前晚約7時10分開 中中 I Was Young》、《Domino》打頭陣,當獻

曾拍攝港片《決戰食神》的容和率先 顯廣東話功力, 説「大家好, 我哋係 CNBLUE,好開心再次來到香港,我係 鄭容和」,之後成員們逐一用廣東話自 我介紹,敏赫亦問港迷有否掛念他們。 love Hong Kong」,認真識做。到大熱 歌《Can't Stop》,全場歌迷更是跟 唱,容和不時即興 freestyle 改詞以示愛 港之心,令現場氣氛高漲。容和又配合 《LOVE》歌詞不時向歌迷送上飛吻及 心心手勢,冧得歌迷一陣陣。

唔鍾意呀?大家一起high 起來!」果 然 , 他 們 之 後 接 連 演 出 《Blind 信 , 就鬼馬走近對方説件衫好靚 , 之 唱經典歌《I'm Sorry》時,已掀起高 Love》、《Royal Rumble》、《In 後解開對方衫鈕,鍥而不捨地想令隊 My Head》,絕無冷場。

危企欄杆親近歌迷

全晚4子不用翻譯,夾雜廣東話、普 通話及英文跟港迷交流,他們指因為 歌迷他們好開心好幸福,容和雙語廣 容和表示已來港演出十次,更大叫「I 播説:「We've come here for concert 最勁」 ,又問歌迷「What do you again, it's all because of 大家嘅愛」,

> 唱《You're so fine》時,容和特別走 近觀眾席握手,更搏命危企欄杆,目

之後姜敏赫用廣東話説:「你哋鍾 show 廣東話説:「時間過得真係 快」。隨後,容和見身穿恤衫的正 友露肉,正信「受侵犯」後嚇到即時 彈開,場面爆笑。

承諾會不斷再襲港

安哥時,CNBLUE全員終於走出延 伸舞台Jam歌,成員對着港迷講「你地 want?」全場齊心答「You」。最後唱 出《Manito》及《Young Forever》落 下帷幕。不過,容和做代表承諾定會 再臨香江, 説: [I will come back again again, forever forever forev-又喜。演唱會過了一大半,容和再大 er.」,亦叫歌迷都答應再來睇騷。



■許冠傑演唱會中接受歌迷獻吻

阿倫拉阿B上台齊安歌

香港文匯報訊 許冠傑 (阿Sam) 與譚詠麟 (阿倫) 演唱會來到第九場星期六的夜場。來欣 賞的嘉賓有曾俊華、鄭丹瑞、鍾鎮濤(阿B)夫婦 等。以前是因為很多時在農曆過年檔期開演唱 會,現在阿倫的演唱會收利是好像已經成為了傳 統,這晚有醒目的歌迷為了吸引他走近而派利是 給他,而阿倫因太專注收利是而忘記唱自己的部 分,阿Sam也拿他沒辦法。Encore時邀請了阿 B上台唱了兩首歌曲《就讓一切隨風》及《紅葉 斜落我心寂寞時》,其中《就讓一切隨風》的日 本版亦是阿Sam曾收錄的歌曲。

演唱會總監蕭潮順接受電話訪問時,大讚三 人合唱係今次演唱會最好睇的十分鐘,更為三 人首次台上合作,值得紀念:「Encore部分可 以話係今次個騷最好睇的十分鐘,當年八十年 代香港黃金時期最勁的三個歌手,大家都咁高 咁大,從來都沒機會在台上合作,今次由佢哋 三個唱出來,加埋他們的滄桑感去唱《就讓一 切隨風》,係我今個禮拜最開心的十分鐘!」



■許冠傑和譚詠麟的好友鍾鎭濤做「特別嘉

吳浩康、李蕙敏等前晚為薛家燕主持節目 《流行經典50年》錄影,家燕姐以一身單 肩蝴蝶造型現身,奪目耀眼,同場兩位男士 吳浩康和黎小田忍不住揭起其裙尾,家燕姐 便如同化蝶翩翩飛舞。產後收身成功的吳若 希會獻唱《越難越愛》和《眼淚的秘密》兩 首歌,之前她休假生B,有指她一姐地位給 師妹菊梓喬代替,問到現在是否要收復失 地?她否認説:「要收都先收身形先,公司 簽菊梓喬前,我已讚她聲線不錯,都很替 她開心。(擔心地位不保?)不會,向來 都沒地位,經常都説我是阿妹,有叫老闆 (何哲圖) 幫我説清楚,咩姐都跟我無

吳若希被問到許廷鏗已告離巢,她坦言 有點不慣,因他和胡鴻鈞經常窒自己。吳 若希身形回復產前狀態,她自覺都算快, 因只在頭兩個月做運動,現時囡囡已四個 月大,可能天氣又熱便自然瘦,現在因要 投入工作,開始停餵母乳。工作方面,吳 若希已收到兩首新歌 Demo,其中一首會是 Wyman (黃偉文) 填詞,老闆跟她説要個

香港文匯報訊(記者 李思穎)吳若希、 半月先收到歌詞,她叫Wyman不要急,也 沒壓力,她可以等的。

吳浩康為網上節目碌人情卡

同場吳浩康開心透露:「上次來是唱前 辈的歌,今次則演繹自己作品《孩子王》, 而且成為經典歌。」這陣子他主力忙於做網

上Live節目,通常僅得琴手充當埋 和音,他説:「很久沒試過像今 次有完整樂隊及和音包圍。(有女和 音包圍?)不理是男是女,有和 音包圍已經好開心。至於網 🌺 上live節目會推出加強版, 我會為節目作歌,但自知詞 不達意,所以填詞部分便交由 其他人負責, 笑言又到碌卡時 間,因想在年底交到成績,所以 找嘉賓、場地等問題會親力親 為。現每日便拿起電話簿做 人,不停碌人情卡,幸得不少 前輩、朋友幫忙。」

■吳若希身形回復產前狀態



■吴若希、吴浩康、李蕙敏為薛家燕主持節目《流行經典50年》錄影,家燕姐以 一身單肩蝴蝶造型現身,吳浩康和黎小田幫手揭起其裙尾。

芍芸慧見證陸漢洋拿總冠軍

勒芒衝刺盃」年度總冠軍,成為首位 奪得該項殊榮的華人,為港爭光。這 個總冠軍對 William 來説意義重大, 因為他是首位華人踏上這個頒獎台的 最高位置。當他完成最後一場賽事 後, William 即與車隊成員擁抱祝 賀,他似鬆了一口氣説:「這個冠軍 得來不易,全靠大家的努力才有這個 成績。最開心不止因為車隊做出了不 可能的任務,而是自己以香港車手身 份獲獎。好多人覺得香港車手不足為 道,今次感覺真的為港爭光了。」他 謂之後會繼續為10月份開始的「亞洲 勒芒系列賽」作準備,希望再獲佳

車隊大使苟芸慧在車隊這個重要時 刻,當然隨隊出發。她見證車隊奪魁

香港文匯報訊(記者 植植)陸漢 一刻,興奮得大叫「great job」。當 到,之後車隊一定會再挑戰更高級別 洋(William)於馬來西亞奪得「亞洲 William衝線後回來,即上前恭賀, 的比賽。祝福車隊能夠成為長勝將 車隊的每位成員都十分雀躍。她說: 軍,為港人爭光。」她謂知道 Wil-「車隊成立了短短時間獲得這個成 liam在最後一場賽事要獨自出戰後十 績,作為車隊的一份子真的感到十分 分擔心,見到對方成功奪冠軍,實在



香港文匯報訊(記 者 植植) 蘇麗珊昨日 🧌 食展,為綠茶飲品站台 宣傳,她更即場炮製綠 🦠 茶特飲。自言對日本情 有獨鍾的她首次穿上和 🌨 服大感新鮮:「要着成 半個鐘有多。我本身比 較抗拒綠色,但着咗又 幾好。(想同男友去 星期,我請唔到咁耐身美食展。

啦?) 咁又未試過,都 蘇麗珊以一 想,但去得日本起碼— **身和服打扮現**

假,近排最多都係去吓泰國。」」 談到早前「接棒」演出葉念琛新戲扮 女主角「阿寶」,電影還未上映,如今 劉嘉玲再於英皇賀歲片《我的情敵女 婿》出演「終極阿寶」,蘇麗珊笑答: 「我知道都呆一呆,葉導將消息保密, 唔知係咪繼續係方力申(男主角)呢? (換咗任達華。) 咁就啱數。」

鄭秀文與歌迷過生日

香港文匯報訊 鄭秀文(Sammi)前天45歲生 日,昨日Sammi的歌迷會「三米飯糰」搞了 三場生日會,共接近1,000名歌迷參加。Sammi切蛋糕、Fans唱生日歌,玩4個遊戲,都係 圍繞 Sammi 每天的體能訓練動作:掌上壓、 深蹲、平板支撐等動作。Sammi 講生日願望: 「一切祝福都回謝Fans。」又報告今年大計, 就是拍電影錄唱片,不開演唱會和生BB。最 後應 Fans 要求全場大合唱《姨婆(大壽)掉 眼淚》,場面熱鬧。



■鄭秀文同歌迷舉行生日會